R1, Clasa a X-a 

Lucrare scrisă la matematică pe semestrul II

Numele şi prenumele elevului: ……………………..









Nota:  …………………

Toate subiectele sunt obligatorii.Din oficiu: 1 punct

1. Se consideră dreptele 
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. Să se determine parametrul m astfel încât 
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2. Să se determine ecuaţia dreptei care trece prin punctul 
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şi face cu axa Ox un unghi de 
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3. Să se determine perimetrul pătratului 
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ştiind că 
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4. În reperul cartezian xOy se consideră punctele 
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. Să se scrie ecuaţia medianei duse din vârful C al 
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şi să se calculeze distanţa de la punctul C la mijlocul segmentului 
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5. Să se determine soluţiile reale ale ecuaţiei 
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6. Să se determine soluţiile reale ale ecuaţiei 
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7. Determinaţi soluţiile reale ale ecuaţiei 
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8. Determinaţi soluţiile reale ale ecuaţiei 
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9. Să se compare numerele 
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10. Preţul unui produs este de 5400 lei. Cu ce procent trebuie ieftinit preţul produsului pentru ca acesta să coste 4860 lei ?
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. Să se determine parametrul m astfel încât 
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2. Să se determine ecuaţia dreptei care trece prin punctul 
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3. Să se calculeze aria triunghiului echilateral 
[image: image27.wmf]ABC

 ştiind că 
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4. În reperul cartezian xOy se consideră punctele 
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. Să se calculeze distanţa de la    punctul C la mijlocul segmentului 
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5. Să se determine soluţiile reale ale ecuaţiei 
[image: image35.wmf]3

)

5

(

log

2

=

+

x

.

6. Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia: 
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7. Determinaţi soluţiile reale ale ecuaţiei 
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8. Determinaţi soluţiile reale ale ecuaţiei 
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9. Să se rezolve în mulţimea numerelor naturale ecuaţia 
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10. După o reducere a preţului cu 15% un produs costă 680 $. Să se calculeze preţul iniţial al produsului. 

_1399838737.unknown

_1399839278.unknown

_1399839564.unknown

_1399840158.unknown

_1399840222.unknown

_1399840531.unknown

_1399840838.unknown

_1399840196.unknown

_1399839794.unknown

_1399840041.unknown

_1399840107.unknown

_1399839748.unknown

_1399839593.unknown

_1399839439.unknown

_1399839458.unknown

_1399839471.unknown

_1399839318.unknown

_1399839251.unknown

_1399839264.unknown

_1399838752.unknown

_1399837614.unknown

_1399837866.unknown

_1399838303.unknown

_1399838333.unknown

_1399838684.unknown

_1399838317.unknown

_1399837900.unknown

_1399837639.unknown

_1399837846.unknown

_1399837054.unknown

_1399837347.unknown

_1399837384.unknown

_1388092380.unknown

_1399837000.unknown

_1388092386.unknown

_1388092371.unknown

_1388092372.unknown

